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346 (18.12.1861) Festgeschenke für Erwachsene und für die Jugend,
welche sich durch große Billigkeit auszeichnen



kestKnsoneukk
für Erwachsene und für die Jugend,

welche sich durch große Billigkeit auszeichnen.
Bei A . Bag el in Wesel sind erschienen und zu haben

in der Buchhandlung von Th . Ulriei in Karlsruhe, Larnmstr . 4 :

Raturbilder für die Zugend .
AnttthMeade MUHeilmgk«

Ms dem Thierreiche und der Pflanzenwelt
von A. Winter . ,

Mt 12 Bildern in Farbendruck. — Preis in farbigem Umschlag 15 Sgr .

Um den Inhalt dieses wirklich empfehlenswerten Buches würdigen zu können ,

mag nachstehend die Vorrede desselben folgen : „ Ein großes , schönes Buch mit vielen

tausend Bildern ist die Natur , aber nur für den , der darin zu lesen versteht . Wer

gedankenlos durch Flur und Wald dahingeht , der entbehrt eine große Zahl der reinsten

und wohlfeilsten Freuden . Wer aber die Welt um sich her aufmerksam betrachtet und

belauscht , dem kann jedes Blättchen , jedes Wfercheu eine lehrreiche Geschichte erzählen ;

der findet in der Natur den Frieden , den er unter Menschen vergebens sucht ; der steht

auch in dem Dasein des kleinsten Geschöpfes das wunderbare Walten des allmächtigen

Vaters .« _ _

Populäre

Kalurgejchichle
^ -er drei Reiche,

mit besonderer Beziehung auf das praktische Leben. Ein belehren¬
des Handbuch für Erwachsene und für die reifere Jugend . Mit

333 Abbildungen auf 20 Tafeln in Farbendruck. Bearbeitet

und herausgegeben von PH. Jac . Beumer . Dritte vermehrte

Auflage. Preis elegant geb. 1 Thlr. 25 Sgr . oder 3 fl. 12 kr.

Der kleine Raff ,
oder Vater Gotthold'- Unterhaltungen mit seinen Kindern über

die Reiche der Natur .
Eine kleine , aber vollständig ,

Naturgeschichte für die Zugend
von P . A Verrmer.

Mit 54 schön rolorirten Abbildungen auf 7 Tafeln.
Preis gebunden 15 Sgr . oder 54 kr.

5. Aust.

Aeisebitder
ans der wetten , weiten Wett .
Belehrende Darstellungen au- den Berichten der neuesten Reise¬

beschreibungen. Herausgegeben von PH . I . Beumer . Mit

6 eolor. Illustrationen und in farbigem Umschläge gebunden
15 Sgr . oder 54 kr.

Statur - und Lebensbilder
Kleine Beiträge

zur weiblichen Gemüthsbil - nng
von Heurikttr Davidis.

Elegant gebunden 15 Sgr . oder 54 kr .

Die Verfasserin schöpfte dm Stoff zu diesem Büchlein auS de» großen
Born deS RaturlebmS, dm sie mit besonder« Geschicke zu edeln, ansprechen¬
den Dichtungen und Parabeln für die weibliche Gemüthsbildung verarbeitete.
DaS hübsche Büchlein darf sich dm besseren diesjährigen Gaben auf dem

Weihnachtsäsche anreihen.

Der

Thiergarten zu Lilienthal .
Ein unterhaltendes und naturgeschichtliches

Bilder - und Lesebuch für die Fugend .
Neue gänzlich mngearLeitete Auflage von PH . I . Beumer .

Mit 11 großen und 82 kleineren Abbildungen in schönem

Farbendruck . Preis 15 Sgr . oder 54 kr.

Neues
Buch der Erholung .

Eine Sammlung
des Interessantesten und Bildendsten aus der Geschichte , der

Länder -, Völker- und Naturkunde , kleiner Erzählungen ,
Parabeln und Gedichte.

Der lernlustigen Jugend gewidmet von P . I . Beumer .
Mit 7 rolorirten Bildern. Preis in färb . Umschlag 15 Sgr . oder 54 kr.

Robinson .
Ein Lebensbild. Für die Jugend geschildert von L. Dick «, Pfarrer .

Mit 16 bunten Bildern . Preis geb. 15 Sgr . oder 54 kr.

Erzählungen und Zedichte
aus dem

Schatze der deutschen Literatur ,
begleitet von biographischen Skizzen.

Der deutsche« Jugrud gewidmet vo« PH. Jac . Kramer.
Mit 6 eolor . Bildern in farbigem Umschläge gebunden 15 Sgr . over 54 kr.

Die drei Alten und noch Einer .
Der alte Kitz, der alte Aessauer, der alte Ziele« aud der

alte Mcher,
geschildert in ihrem Leben und in ihren Thaten .

Preußens Volk und der reifem Jugend gewidmet von P . Z . Beumer .

Mit 8 Steinzeichuungm und 4 PortraitS. Eleg . geb. 15 Sgr . oder 54 kr.

Centifoiien .

Hundert Erzählungen str die lieb« Irgend.
Herausgegeben von PH . I . Beumer . Zweite Auflage mit

16 eolor. Bildern . Preis elegant gebunden 15 Sgr . oder 54 kr.

Litte ! Kitte !
liebe Mutter ! lieber Later ! guter Oukel ! beste Tautet

schenke mir die- allerliebste Buch.
Herau- gegeben von H. Müller , Pastor.

Mit 16 Bildern in Farbendruck. Elegant geb. Preis 15 Sgr . oder 54 kr.

MeS in vielen Tausend Ez
Bearbeitung vom bekannten Zug
diesem neuen eleganten Kleide e
zwanzig Zähren der Fall war .

Zeus .
Die Götterlehre der Grieche» und Römer:

Für die erwachsene Jugend und daS später« M « , sowie für angehend «

Künstler erzählt von L. Dicke , Pfarrer. Mit 64 Abbildungen auf
26 Tafel». Preis elegant geb. 25 Sgr . oder 1 fl. 30 kr.

Rtues

Auch str belehrende Unterhaltung.
Eine Sammlung geschichtlicher und naturhistorischer Darstellungen ,

Reisebeschreibungen und Erzählungen. Der lernlustigen Jugend

gewidmet von P . I . Beumer . Mit 6 color. Bildern . In

karbiaem Umicblaa aeb. 15 Sar . oder 54 kr.



1
Kaspar Hauser .

Abenteuer Rolands .
Zwei Erzählungen für die Heranwachsende Jugend

von vr . H. Gräfe . Nebst einem Anhänge
kleinerer Erzählungen . Mt 2 color. Bildern.
Preis 6 Sgr . oder 24 kr.

Der Pflanzer von Paramaribo .
Rip van Winke .

Zwei Erzählungen für die Heranwachsende Jugend
von vr . H. Gräfe . Nebst einem Anhänge
kleinerer Erzählungen . Mit 2 color . Bildern.
Preis 6 Sgr . oder 24 kr.

Das Gefecht mit einem Sklavenschiffe
Abenteuer des Prinzen Hatim .

Zwei Erzählungen für die Heranwachsende Jugend
von vr . H. Gräfe . Nebst einem Anhänge
kleinerer Erzählungen . Mit 2 color. Bildern.
Preis 6 Sgr . oder 24 kr.

Zutereffaute Erzählungen
aus dem Leben edler Menschen .

Herausgegeben von P . I . Beumer .
Mit 4 color. Bildern. Cart. 7 '/, Sgr . oder 27 kr .

A. Schoppe , geb . Weise ,
Hundert

kleine Geschichten
Das allerliebste Buch

fik gute Uri« Kinder.
Mit 50 color . Abbildungen . In color. Umschläge

gebunden. Preis 20 Sgr . oder 1 fl. 1L k .

Deutscher

Jugend - Almanach .
Ein Geschenk für fleißige Kinder

von P . I . Beumer .
Neue Folge. 5 ., 6. und 7. Jahrgang, jeder in

zwei Abthetl . mit 3 Steiazeichnungen , L 3 Sgr .
oder 11 kr. Das Dutzend 1 Thlr. oder 1 fl.48 kr.
Dieser Jugend - Almanach enthält : Charakterzüge ausdem Leben edler Menschen , — kleine Skizzen ans derLänder - und Völkerkunde , — interessante Bilder aus der

Naturgeschichte , — kleine Dichtungen n . s. w .

Wilmsen , F . P .,
I « e « « d e.

Liebliche Erzählungen für Kinder von 6 bis 10
Jahren. Reue , durchgesehene Ausgabe. Mit
6 Kupfern in Buntdruck. Elegant gebunden.
Preis 20 Sgr . oder 1 fl. 12 kr.

Kleine Erzählungen,
Parabeln und Fabeln zur Veredlung des
Gemüths und Bildung des Verstandes.

Herausgegeben von P . I . Beumer .
Mit 4 colorirten Bildern, cart. Preis 7 '/, Sgr .

oder 27 kr.
Die in diesem Büchlein enthaltenen 27 Erzählungen

sind mit Sorgfalt anSgewählt und paffen für Kinder
von 6 — 8 Jahren .

Was Gott Hut . ist wohlgethau.
Eine Erzählung für meine jungen Freunde . Von

Franz Hoffman ». Mit 3 Stahlst . Dritte
Auflage . Preis 7 */, Sgr . ober 27 kr .

Toby uud Maly .
Eine Erzählung für meine jungen Freunde . Von

Franz Hoffmann . Mit 3 Stahlst . Dritte
Aufl . Preis 7 '/„ Sgr . oder 27 kr .

Die Macht - es Goldes .
Eine Erzählung für meine jungen Freunde . Don

Franz Hoffmann . Mit 3 Stahlst . Dritte
Auflage. Preis 7 Vs Sgr . oder 27 kr.

Heute mir , morgen dir.
Eine Erzählung für meine jungen Fremde. Von

Franz Hoffmann . Mit 3 Stahlst . Dritte
Auflage . Preis 7 '/ , Sgr . oder 27 kr .

Treue Kindesliebe.
Eine Erzählung für meine jungen Freunde . Von

Franz Hoffmann . Mit 3 Stahlst. Dritte
Auflage . Preis 7 >/ , Sgr . oder 27 kr.

Die mit Thränen säen,
werden mit Freuden ärndten.

Eine Erzählung für meine jungen Freunde. Von
Franz HoffmaNn . Mit 3 Stahlst . Dritte
Auflage . Preis 7 '/ , Sgr . oder 27 kr .

Sechs Zeichenhefte,
Ms mit vorgedruckttt Zeichnung .
Preis für die sechs Hefte in Kapsel 15 Sgr .

Unerachtet des Vordrucks der nachzuzeichnenden
Gegenstände kosten diese Hefte nicht mehr als ge¬
wöhnliche weiße Hefte. Der Inhalt derselben ist :
I. Vorübungen . H. Ornamenten - Zeichnungen.
III . Haus- und Küchengeräthe. IV . Thier- und
Pflanzen- Zeichnungen. V . Landschasts - Zeichnen.
VI . Stickmuster für Mädchen.

Neues

A - B - C - Spiel
oder

Anweisung , Kindern spielend das Alphabet
beizubrtngen . 24 auf Pappe geklebte Kärt.
chen in Etui . Preis 5 Sgr . oder 18 kr.

Rebst dem Buchstaben in großer deutlicher Druckschrift
befindet sich auf jedem Kärtchen ein bildlicher Gegenstand ,der mit demselben Buchstaben anfängt , wie oben bezeichnet
ist , so daß da - Kind spielend die Buchstaben kennen lernt .
Durch dar Aufkleben auf Pappe wird dar Zerreiße « ver¬
hütet .

Modelle
zum

Aufbau von Kirchen, Häusern , Fabriken , landwirthschastlichen
Scenerien , Jahrmärkten , Buden rc.

Zwölf Hefte , jedes mit dem nöthigen Boden für das Modells -
Preis 2 >/, Sgr . oder 9 kr . pro Heft. ^ ^

Die Beschäftigung der Kinder mit diesen Modellen gewährt die spannendste und belehrendste
Unterhaltung . Das Kind sieht unter seinen Händen allerhand Gegenstände entstehen, und macht sich
gleichzeitig durch das Ausschneiden der einzelnen Bestandtheile mit der Construction derselben bekannt.Die Erfindung dieser Modellbogen war ein glücklicher Gedanke , der auf die nützliche und unterhal¬tende Beschäftigung der Kinder den vorteilhaftesten Einfluß hat.

Das

Küchlein sur die Mßeklludcn.
Fünf neue Erzählungen von W . Herchenbach .

Mit 3 Stahlstichen . Geb . 5 Sgr . oder 18 kr .

Neue Erzähluugs - Abende.
Eine Sammlung moralischer Erzählungen von W.

Herchenbach . Mit drei Stahlstichen . Geb.
5 Sgr . oder 18 kr.

Bilder aus der Kiuderwett
in kleinen Erzählungen von W. Herchenbach .

Mit drei Stahlstichen. Geb. 5 Sgr . oder 18 kr .

Kleine

Geschichten für die Kinderstube
von W . Herchenbach .

Mit 3 Stahlst . Geb . 5 Sgr . oder 18 kr.
Die obigen 4 Bändchen Erzählungen von W . Herchenbach sind auch in 12 Heften in Kapsel

unter dem Titel :

Zwölf Prämienbüchlekn für fleißige Kinder ,
jedes mit einem Stahlstich , zum Preise von 15 Sgr . oder 54 kr. zu haben.

» ilderl - ft
für

kleine Kinder .

ReueS Struwwelpeterbuch
i» vieraudzwauzig hübsche» Bildern »ad drollige » Geschichten

zur Unterhaltung and Warnung für kleine Kind« . Prei»
geb. 10 Sgr . oder SS kr.

— — - - -

Der PoWon.
Würfelspiel um Tod und Leben.

Zwei neue Erzählungen von P . I . Beumer .
Mt 4 color. Abbildungen . Preis geb. 7 '/« Sgr .

oder 27 kr.

Der fleißige Zeichner.
Vorlegeblätter für den ersten Unterricht im Zeichnen.

Drei Hefte . Erstes Heft enthält 24 Vorlege-
Llätter in Etui. Preis 3 Sgr . oder 12 kr.
Zweites Heft in 18 Vorlegeblätter « größeren For¬
mates 5 Sgr . oder 18 kr. Drittes Heft 7 '/» Sgr .
oder 27 kr.

Das Kind vor Gott .
Ei » Gebetbüchlei« für Kinder.

Mt 8 Bildern in , Farbendruck . Fein gebunden in
Golddruck-Umschlag. Preis 5 Sgr . oder 18 kr .

Mn hübsches Buch mit Darstellungen auS dem
Kinderlebeu. In Quartformat. Vier Hefte ,
jedes 10 Sgr . oder 36 kr.

Der kleine Robinson.
Begebenheiten «mr Robinson « merkwürdige« Lebe» , i»

IS Bildern, Gi» Geschenk für artige Kind« . Gebäude »
Uni « 7'/» Sgr . od« 37 kr.

Carl 'S Bilderbuch
mit IS eolorirtr» Bild« «. Preis grb. b Sgr . od« IS kr

Das schönste Bilderbuch
für artige Lmd « , mit IS color . Bilder». Urei« gebullde »

l Sgr . od« 18 kr.

Der kleine Schiefertafel-Zeichner.
« it hiuweisuug Ms die erste» Lrichrustudir» de« Kiud -S,

wie sic gewöhnlich stud , ab« nicht fei» solle». Preis
gebonde» 7 >/r Sgr . oder 27 kr.

Schnellpresftndruck von A . Bagei in Wesel .

Eolorir - Hebungen
in vier verschiedenen Heften .

Preis für jedes Heft 3 Sgr . oder 11 kr .

DaS neue Aschenbrödel .
Ei»e liebliche Geschichte, für die kleinen Lest» « zählt vo,

PH. Iae - Benmer . Mit 8 sauber» Bildern. Geb.
Preis r Sgr . od« 18 kr.

BuuteS Bilderbuch
für Knaben »ud Rädchen, mit IS color . Bilder». Prei»

geb . S Sgr . od« 18 kr.

Kinderspiele uud Kinderfreuden.
M» U - B - L - uud Lesebuch für da« zarte Iugeudalter.

Prei» S Sgr . «der 18 kr.

Schiefertafel - Bilder
zur nützliche » SelbstbeschSstignng de« Kinde« Zu 4 Scricn.

Prei» 3'/» Sgr . od « S kr.
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